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Notulen van de jaarvergadering van de TJsclub ttoranjev,roud,rt
gehoucien op maandag 2 november lgBT in ïropenfauna.

De voorzitter opent de verga.dering om-ca 20.20 uur en heet d.e 16 aan-
wezigen narcens het bestuur van harte welkon.Er waren bij het bestuu.r geen
tegenka-ndida.ten bj nnengekcnen vooÍ' een bestul,-rsfunc"t:ie .ttet -i s ons t,e{er
gegaa.n dan onze grcte broer. "Thialgrtrdie in financiele problemen raakte,
Be'rust Ís er iiieer gekozen voor rvedstiijd"en van leden en de kinderen vande leden kwarnen ook diverse malen in aktie.Het bestuur heeft het besluit
sÉ:hn'nón ^m riC te blijven van de K"ïï.,9.F* oomdat d-^ con'ui.ole bij hoge uit-
zondering za.l pla,atsvinden. ïïet clubgeboul is het afgelopen jaar*14 maalr.erhuurt gev,'eest.
.;l4ededelingen en ingekomen stukken.
;;-;r-ë;;-;;;;;ïï;;;;;-;;;;;;l-s"1uo*"',maar deze zjin van',einrg or
ge€n belang voor deze 611 gemene vergadering.
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Jssly9lg*3$:
r';crdt ook zonder op- en aanne:'kirl€.en goedgekeurd.

{ee:ysrs }e c- eessl BsE99e!er:
Na de behandeling van h,et verjsl ag r';erd er toelicirting gevra.a8d op dettpgsttt'ralgernene onkosten"vp.n f917 rl*O, orndat deze nogal hoog wás.
Na het raad-plegen vp^n het ke.sboekrbleelc cLa.t er een groot deel van dit
bedre.g uii naterj-er:l- bes';ond. Men vrceg of cle ultgaven in het vervolg
v"at neer uitgesplj-tst konden rr.rorden? De penni-ngmeester zegcle toe om
hier rekenschËp nÊe te hcuc-'lenrmaa:'blj eventuel-e vra.gen ka.á er altijd
een rncndelinge toelichting worden gegeven rnet gebruikmaking van het
kasboek.De voorz:-tter gee fr ncg een uitgebreÍde t,eelichting op de r,post
'medailles met grafeerstempeltt.Door deze investering is de p:ijs va:t eeïl
r'.edarll e gehalveerd.De investerang is hocgrmaar z4I ztch na circa J jaa.r
terug-betaa]-d hebben.Ondanks deze afschrijr.:i-ng in 66n keerris het ba.tig
saldc dit jaar fe7Zl ,78,.

Irserg:ssi- ysrsle s-bssEgStlee]e:
De ïIr. ï/*d.l.fer-,]-en voer'., het r';ocrd namens d"e kascommissi-e.De penning*
nreester iiaC de zeken goed,.voorelkaar.I{et $ra.s een behoorlij}<e klusromdat
verschillend-e posten óp eíén nota voorkomen.ïïij vroeg aan .íe bestuárs-
led.en en a.an ie penningrnelster grn de posten ire'uer te willen sciieiden.
Aan de penningmeèster v,rordt décharge ?erleend. De voorzj-tter beda,r:.kt de
ka.scommissie voor de cont:col-e.
Benoenlng kasliomraissi e.

llr. v.C.Meulen is,aftred;end.Voor hem i,vordt de Hr. G. Koopman
Iir. Peterson blijft nog een jaar kaekornmissj-elid.De voorzitter
I{r. v.d. Meulen voor de controle,

5ss !rs5*ss- gses ! e ïelÊer:
De feesta.vonden zullen'wo:'den gehouden op 16 en J0 januari Íntt?ropenfaunarr
Voor de eerste avon<i. is de EB-pl-oeg Ferwerderdiel geccntracteerd en de
muziek zaT verzorgd v,rorden Coor ttunit,t 77. Voor de*tvreede avond vrordt nog
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een toneelgezelschap gezocht en de muzi ek zal verzorgd rvord-en doorrrDe
Pontiac t s.

5ss!gsl:19rblsz3ss:
Rr. r,rrnren p'êên iegen-kandid.atenri{a.ardo,ri'-de T:r" J. r,r.d.Bos en de Hr.
A.E. de Vries vrerden herkozen.

Ss s prshrt g- l1 gssclesles-5:$: Ë: 5:
Fet bestuur heeft besloten om ll.d te blijven van de K.If.S*B.romdat con-
trole niet zo schepp za1 z\n .Een afgevaerdigde van het Gev;est is niet
uitgenodigdrïïaar #1 ffi. vrelkom.Het lid zijn va.n de bond geeft bepaalde
voord"el eii êli een bepaalde status en misschien kan deze ons helpen in de
toekomst met juridische probleaen door de aanlelg va11 cte rijksweg.ïte bespreki-ng lidnaatschap K.Fí.S.8. zal niet eerder ïreer op de agenda

-<rorden geplaatst totdat er veranderingen plaatsvinden binnen de K.N.S.B.

Yg g rs ! sl- s 9 3! rlFs! ls$jgr$*gs:
Iiet hestuuï' komt met de volgende voorstellen wat betreft de contributj-e:
- i{et bestaand,e systeem handhaven .l_.i*.i + /_^ ^*d//f .

- Het lid-maatschap per gezin(oud-ers met kind"eren 'u7lr" 15 ja,a.rr)-nà-.
2 kaarten voor de feestavonden

+
16 en 17 iaar à f Sroo
de voorzitter rverC met
systeem.
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ïïet lJ-dmaatschap
$a toelichti-ng van
voor het bestaande

, i{rcl
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I kaart voor de feestavond.
m.eerder'heid gekozen

9ssprsblse fietstocht,
llet afgelopen jaar deden 20J personen aan de fietstocht meeewat een behoor-
lijk aantai is te iroemen,Er kwam een[suggestj-e om in de Leeuwarder Courant
te adverteren en nog meer raambil-je'tten te laten maken.

Sgr9yreeg:
De Hr. v.d.Meulen vraagt of er ook wat geda,an wordt bij hei 6O jaar bestaan

--;an de ijsclubrwan't 50 jaa,r is goud en 6O ja.ar is dianant.De voorzitter
zàL d.it aan de orde stellen binnen het U"?\$+Ë.lulevr. Siebenga zag de
advertentie va:r de algemene l-edenvergaderin-êrrlater in de courant. De
adverientie moet volgens de statutenrtenminste 14 dagen voor de e.lgemene
ledenvergadering in de courant lvorden geplaatst.Kennelijk hebben de leden
ireel- vertrcuwen i-n het bestuur. gezien de opkomst van deze vergadering.
De Ïïr. vr Dijk adviseerde het bestuur orn punt 10 van de agenda:rtBespreking
lidmaatschap K.lI.S.Bo tt bij noodzaak op de agenda te plaatsen en het
bestuur moet dan een duidelljk standpunt innemen.

91gr!rss:
De voorzitter vond dat hij deze vergadering niet te strak moest lej-d-en en
deg.gesprekken niet te veel moest afka.ppen.ïiet v:rs,s een zinvolle verga.dering
en'VJbs6*rh1. de mensen voor hun aanwezigheid en hun inbreng en wenste
all-en een wel thuis. ïnmiddels vras het af na elven.

Alcius opgemaakt op de algemene
jaarvergadering op 2 november 1987.
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